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Soluciones

* Observaciones :

– La densidad del agua es 1 g/cm3 o bien 1000 kg/m3

– Análogamente para otras densidades, por ejemplo : 0,85 g/cm3 o bien 850 kg/m3

– La superficie de 1 cm2 equivale a la de 10-4 m2, p.e. : 800 cm2 equivalen a 8.10-2 m2

3.- P=1,004.106 Pa ; F=6,024.104 N

4.- Resuelto en clase

5.- h líquido=15,87 cm=0,1587 m ; P=1,35.103 Pa

10.- Peso real=637 N ; Empuje=392 N ; Pesoaparente=245 N

11.- Resuelto en clase

13.- Vsumergido . g .dagua=Vcuerpo . g .dcuerpo →
Vsumergido

Vcuerpo

=
dcuerpo

dagua

=
93
100

17.- Resuelto en clase

18.- Suponemos que los émbolos son circulares :

S2

S1

=
10000
100

=100→
π .R 2

2

π .R 1
2=100→

R 2

R1

=10

20.- P=5,096.105 Pa=5,0306 atm
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